

“我为祖国献支舞” 吸引12.3万人次投票！ 十佳人气舞队 新鲜出炉 快来围观！



鄞州区潘火街道殷之魅舞蹈队。通讯员供图

在家门口的地标建筑前跳一支舞，用这样的方式为祖国喝彩！9月26日，宁波晚报发起“我为祖国献支舞”征集令，吸引了宁波一大波“舞林高手”的关注。这几天，他们拍摄的舞蹈短视频刷屏网络。

本次活动已持续半个月，吸引了59支舞蹈队参与。虽然作品形式和水平不一，但舞者们用热情的舞步，诠释了同样的拳拳之心。10月8日8点开始，活动进入投票环节，各支队伍更是使出浑身解数拉票，共有12.3万人次参与投票。昨日，“我为祖国献支舞”十佳人气舞队新鲜出炉，快来看看有没有你喜欢的队伍！

“在朋友圈挂了整整三天，每天要到各个微信群打卡，喊群友们投票！”“投票期间，我把能想到的亲朋好友都发动起来了。”“我们甚至专门做了一个投票流程示意图，手把手教居民投票！”……说起这几天的投票，很多小伙伴直言——“累并快乐着”。

“《民族大团结》拿第一了，感恩为殷之魅投出的每一票，咱们晚报云春晚不见不散！”昨天下午，舞蹈《民族大团结》表演者、鄞州区潘火街道殷之魅舞蹈队的领队殷妙幸发了这样一条朋友圈，引来无数点赞。“我真的做梦都还在教他们下载甬上，给我们投票呢！”殷妙幸打趣道，这几天她起床的第一件事就是点对点在20多个微信群里发投票链接。“不是我‘鸡血’，其实是不想辜负每一位队员的辛苦付出。”

原来，这支舞蹈背后还有一波三折的故事。殷之魅舞蹈队本来选送的是其他舞蹈作品，但为了更契合“我为祖国献支舞”这一活动主题，队员们临时决定更换节目，紧急排练新舞蹈《民族大团结》，这等于自己给自己出了道难题。《民族大团结》融合了藏族、傣族、蒙

古族、维吾尔族、汉族等各民族舞蹈，难度系数不小。“藏族舞蹈是2013年我们舞蹈队刚成立时老师教的，傣族舞蹈和蒙古族舞蹈等都是三年前学的，这次队员们紧急排练了两个晚上。大家约好10月6日拍摄，没想到那天刚好下雨，不能在室外拍摄了，最后临时借了室内场地拍摄。”殷妙幸说，跳完各民族的舞蹈，最后跳的是宁波的《马灯调》，就是想表达各族人民在宁波的幸福生活，庆祝祖国繁荣富强。

到了投票环节，小伙伴们更是拼了。殷妙幸把队员分成5组，分别前往广场舞活动场地、太极拳活动场地、沿街店铺、小区门岗、核酸检测点等“黄金点位”，手把手教居民投票。“队员们的亲戚朋友都发动了，辖区的店铺、幼儿园、物业等都在帮我们投票，真的被大家的热情打动了！”

象山县泗洲头镇乡韵舞蹈队选送的广场舞《中国嗨起来》，获得十佳人气舞队第二名，这是由泗洲头镇文化站站长张根苗牵头完成的作品。10月4日重阳节当天，队员们带了3套服饰，先后选取墩岙村南湖、灵岩山、

肖胡花海基地、泗洲头村文化礼堂等象山网红打卡点，从午后一直跳到太阳落山。“这几天，大家都在想方设法拉票。有的队员甚至跑到菜场、公园等人流集聚的地方拉票。”张根苗说，大家都希望能登上宁波晚报云春晚的舞台。

宁波永红舞蹈俱乐部获得了十佳人气舞队第三名，她们选送的作品是《今天是你的生日》。这支舞蹈队6年前成立，从最初的30多人发展到现在的300余人，队员平均年龄50岁左右。顾咏虹是舞蹈队负责人，因为热爱舞蹈，组建了这支队伍。从编舞到排练，再到视频拍摄和剪辑，都是队员们自行搞定。“视频拍摄那天，我们10个班的队员都来了，大家都很积极。特别是投票的这三天，有队员还动员在美国的朋友帮忙投票呢！”顾咏虹说，舞蹈队基本上每周训练一次，风雨无阻。

“我为祖国献支舞”十佳人气舞队名单已经出炉，接下来我们将在宁波晚报视频号推出这些舞蹈视频，让更多的人看到舞者们的优美舞姿。

“我为祖国献支舞” 十佳人气舞队

1. 鄞州区潘火街道殷之魅舞蹈队《民族大团结》
2. 象山县泗洲头镇乡韵舞蹈队《中国嗨起来》
3. 宁波永红舞蹈俱乐部《今天是你的生日》
4. 宁海县深甽镇三省村文化礼堂《祖国你好》
5. 宁波善乐中老年活动中心艺术表演队《万泉河水清又清》
6. 镇海区庄市街道中兴社区海之韵舞蹈队《花开中国》
7. 鄞州区姜山镇广场舞协会姐妹花舞蹈队《万疆》
8. 鄞州区东钱湖玫瑰舞蹈队《没有共产党就没有新中国》
9. 余姚市四门镇万圣村笑咪咪舞蹈队《我和我的祖国》
10. 北仑区霞浦街道凤凰社区七彩凤凰艺术团《做军鞋》

记者 薛曹盛 实习生 李睿清

盯小事帮大忙，既实在又高效！ 这个党员服务日，让建筑工地“温情满满”



10月10日上午，杭州湾碧桂园党支部在海上风华项目党员活动室举办了一场气氛热烈的党员服务日活动。支部6名党员跟20多位来自项目部各工种和班组的工人举行座谈会，对工友们现场提出的生活和工作上遇到的难题进行协调纾困。

“晚上食堂的炒菜价格太贵了，能不能做成快餐？”

“我们宿舍区的热开水不够喝啊，能不能增加供应？”

“塔吊司机不配合，能不能协调下？”

“马上年底了，工资能继续正常发吧？”

在当天的服务座谈中，从小到生活上的吃饭喝水再到工地协作、工资发放等等事项，工友们纷纷对自己关心的问题向党员志愿者反映，并希望得到协调解决。几位党员一边认真地听着一边逐项在本子上做记录。

安徽的工友万贵发反映工地食堂晚上炒菜费用太高，希望能做成快餐的形式，把价格降下来。经了解，原来食堂晚上经常不能确定用餐人数，导致晚餐做好后浪费，才改成了单独炒菜供餐的方式。支部书记杨镇宁收集到意见后和食堂负责人商量，最后决定在点餐炒菜形式基础上增加一种提前按月包餐的形式提供快

餐，这样既能较大限度减少浪费，又能照顾到工友们的实际需求。

包清工周琳立向支部党员（总包单位）陈松林抱怨，运料的时候5号塔吊老是配合不好，影响工作。座谈会后陈松林马上沟通塔吊公司，得到反馈是将协调改进工作，若再配合不好，就更换塔吊司机。

“一到晚上，生活区宿舍喝的开水老是供应不上，求解决下。”支部党员李俊跟总包单位负责后勤的人协商，先对有故障停用的开水设备进行维修，若无法维修将更换新的开水器，确保洗澡水和喝的开水充分供应。

“马上就要到年底了，有点担心农民工工资得不到保障。”总包单位博嘉拓代表现场给了回复，表示将严格按照合同，保障工资支付。作为项目负责人的杨镇宁也给予了工程款按时支付的肯定答

复。“我们这个总包老板很好，我们跟着他干了二三十年，有信誉有保障。”来自蚌埠的工友邓泽喜说。

“接下去，我们工地党支部将继续坚持党建引领项目管理，以工友‘诉求’为导向，充分发挥党员在项目管理中的作用，把党组织延伸到最基层，打通联系、服务工人和群众的最后一米。”杨镇宁介绍工地党组织的经验和作用，“将党建共建优势转化为工地管理的优势。让党组织像粘合剂一样把项目上上下下的各方参建单位都凝聚到一起，把队伍带好、把工程做好，用优良的品质说话。”

据了解，这是该工地党支部成立以来第3次服务日活动，未来像这样面对面、点对点解决实际问题的服务座谈还将持续开展下去。

见习记者 郭芷晴 通讯员 李问